

NMKA – Bestyrelsesmøde onsdag d. 14.07.2021

Klubhuset

Mødt op: Gert, Rasmus, Tanja, Jan, Mathias, Tom, Brian S. og Mette (Referent – Mette)

Afbud fra: Dennis, Naja, Lau, Jette, Frank og Benjamin

Godkendelse af referat fra sidst. OK

Ny dato for næste møde: tirsdag d. 10. august 2021 kl. 19:00 – sted: Nisseringen

Nyt fra formanden: Gert

Hovedbestyrelsen har holdt Generalforsamling. De har fået nogle penge til at sætte nye plader på buehallen ved MC'erne. Auto forventes at hjælpe med arbejdet, da de hjalp Auto, da vi fik lavet buehallen. Der er brugt en del penge på at få gang i et etablere nye adgangsveje via nye beton tunneler på MC banen. Arbejdet er i fuld gang.

Vi arbejder på lystavlerne kommer op inden Landskampen.

Der er kommet nyt skilt til deponi, som sættes op på næste arbejdsdag eller før.

Å-løbet skal lægges om (EU-midler). Der graves fra Krømlingevej til Nisseringens indgang og videre lige over adgangsvejen. Bækken i Autos ryttergård fjernes. Dette arbejde kommer ikke til at koste os noget.

Ny aftale med Politiet er på plads. Der er skrevet en 3-årig kontrakt.

Der er købt et CO2 svejseværk m.v., som skal placeres i en container i buehallen. Der er gravet strøm og internet op til buehallen. El-tavler er klar. Der arbejdes for at finde en 10-fods container.

Der er problemer med at de nye og de gamle radioer ikke kan tale sammen. Vi håber, at dem vi har er nok.

Nyt fra Kassereren: Mette

Bank- og kontantbeholdning nævnt. Antallet af medlemmer er stadig på 97 stk. og deraf er der 4 stk., som er under 18 år.

Mette melder NMKA ind i Næstved Idræts Union (NIU). Ny plakat til Landskampen bør sættes op i plakatsøjlen ved Næstved Station og vi arbejder på at få medlemstilskud og øvrige hjælp fra NIU til foreningsarbejde fx fondssøgninger. Der er i øvrigt masser af tilskudsmuligheder, fonde og puljer at søge om tilskud. Er det noget som nogen har lyst til at gå i krig med? Kommunen støtter for eksempel gerne, vi skal blot i gang med at søge.

Vi kan måske finde støtte og hjælp til bestyrelsesarbejde hos Team Næstved, Kommunens fritidsudvalg, Foreningskonsulenterne hos Næstved Kommune og Det centrale foreningsregister.

Fastnet telefonen (55540298) er lidt dyr og bruges ikke ret meget, men er ret godt at have for en sikkerheds skyld. Vi ændrer derfor abonnementet fra YouSee til Fibia, så den kommer til at køre over det nye fibernet. Fibia kontaktes for oprettelse af IP telefoni. Vi sørger for at flytte nummeret med, så vi fastholder det gamle nummer.

Drøftelse af at få ansat en førtidspensionist? Der er meget kompliceret og vil kræve ændring hos Erhvervsstyrelsen og NMKA ville skulle være skattepligtige og have oplysningspligt og sørge for feriepenge m.v. Omkostningerne med løn, feriepenge m.v. vil blive for omstændige at administrere og vi dropper sagen.

Nyt fra sekretæren: Jette

Jette deltog ikke ved dette møde. Gert og Mette holder Jette informeret. Gert oplyser at Jette er godt i gang med at få stablet Landskampen på benene.

Nyt fra baneformanden: Mathias

Intet nyt.

Nyt fra Kultur-udvalget: Tanja/Brian

Vi har haft en rigtig god klubfest. Der var en rigtig god stemning. Vi drøftede en mulighed for at holde en lille sammenkomst/fællesspisning efter Landskampen, men pga. Corona kan vi ikke vide om dette er muligt.

Nyt fra Ungdoms-udvalg: Naja

Intet nyt – Naja er ikke til stede ved dette møde

Landskampen:

Plakat laves af Tanja og sættes op ved indgang, på Facebook, eventuelt infotavler hos Kommunen og måske biblioteker, lokale bagere o.l. Billetto.dk bruges til billetsalg.

Program laver Jette, når hun ved hvem der deltager. Tillægsregler gennemlæst og små ændringer rettes til af Jette. Sikringstjeneste bestilles. Tanja kontakter Patrick for om han havde en god kontakt.

Pokaler. Rasmus løser opgaven og bestiller

Sponsorere. Vi skal have fundet nogle der vil sponsorere Landskampen i år. Vi skal helst have i alt kr. 30.000,-

Præmier. De små præmie-biler bruges op i år.

Livestreaming. DASU betaler. Gert finder ud hvem der får mulighed for at hjælpe os med det.

Materiel (udtrækkere o.l.) : Vi har det meste materiel og regner ikke med at skulle ud og leje eller låne noget.

Løbsafgift og forsikring. Mette har kontakten til DASU.

Løbsleder er Anja Laulund og Jette er beregner til Landskampen. Speaker: Vi vil spørge Daniel Z. og måske Bimse.

Baneservice: Gert er banechef og teknisk chef findes (evt. Smeden). Baneholdet sættes af Gert.

Flagposter: Vi får hjælp af dem fra Historisk, dog skal kørerne regne med at de selv skal skaffe hjælpere på dagen. Vi drøftede muligheden for at løse opgaverne bedst muligt.

Depotchef: Lau spørges om han vil tage denne opgave.

Eventuelt/Nyt fra øvrige bestyrelsesmedlemmer:

Man skal fortsat melde sig til træninger på Knagen. Der skal være mindst 8 deltagere for at vi gennemfører træningerne og det er derfor vigtigt, at man får meldt sig til og dukker op.

Vi har haft to træninger her i juni/juli, hvor man bare kunne komme til træning uden at melde sig til på Knagen først. Det resulterede i at der kun kom et enkelt medlem ved sidste træning og desværre en hel masse af bestyrelsens medlemmer. Træningen på tirsdag d. 20. juli er sidste træning, hvor man bare kan komme – hvilket meddeles løbslederne. Herefter SKAL der meldes til på Knagen og der skal minimum være 8 tilmeldte for at økonomien kan hænge samme. Vi betaler til DASU for hver træning.

Der meldes arbejdsdage ud til lørdag og søndag d. 21. + 22. august og igen lørdag og søndag d. 28. + 29. august.

Vi afsluttede mødet med en gåtur til buehallen og snakkede løst og fast om el-tavler, fiberforbindelse, flagkasser, 10 fods container, fliselægning m.m.

Mødet afsluttet kl. 22:00 – tak for kage til Jette

Rasmus Schmidt
Gert Nielsen

Mette H
[Signature]